
PERIODO

PREGUNTA EST PDI PAS EST PDI PAS EST PDI PTGAS EST PDI PTGAS
Estado de limpieza de las instalaciones 9,60 9,23 8,60 9,78 9,57 8,89 9,10 9,22 8,55 9,64 9,28 8,50
Tratamiento y limpieza de mobiliario y accesorios 9,53 9,14 8,20 9,56 9,00 8,40 8,75 8,94 8,00 9,66 8,87 7,80
Suministro de material higiénico sanitario en baños 9,32 8,86 8,90 9,28 9,26 9,00 8,64 8,85 8,11 9,66 8,96 7,85
Calidad y frecuencia del servicio 9,61 9,06 8,30 9,78 9,45 8,35 9,10 8,90 7,66 9,75 9,00 7,60

 COMPARATIVA ENCUESTA SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTADO, PDI Y PTGAS - SERVICIO DE LIMPIEZA POR PERIODOS

Encuestas realizadas on line entre los colectivos de Estudiantado, PDI y PTGAS. Media de la puntuación de todos los colectivos. Valoración de 0 a 10
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	Nueva encuesta comparativa

